Заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 12 ноября  2024 года

12 ноября 2024 года состоялось заседание Комиссии Отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия).

На заседании Комиссии был рассмотрены вопросы: 

1. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:
- от двух работников ОСФР по Смоленской области в связи с регистрацией брака и осуществлением ими трудовой деятельности совместно с близкими родственниками;
Комиссия пришла к выводу, что запрет на совместную работу родственников, установленный п. 3 Постановления № 568, на указанных работников не распространяется; при осуществлении работниками ОСФР по Смоленской области трудовой деятельности совместно с близким родственником конфликта интересов не имеется.

2. Рассмотрение уведомления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов:
- от одного  работника ОСФР по Смоленской области в связи с намерением осуществления иной оплачиваемой деятельности в статусе самозанятого.
Комиссия пришла к выводу, что при планировании осуществления работником ОСФР по Смоленской области иной оплачиваемой работы в свободное от основной работы время после получения статуса самозанятого   конфликта интересов не имеется.

3. Рассмотрение представления заместителя председателя Комиссии ОСФР по Смоленской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов о проведении проверки по соблюдению работником «Кодекса этики и служебного поведения работника центрального аппарата, территориальных органов, обособленных подразделений и подведомственных учреждений Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации», утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 30 марта 2023 г. № 466, в связи с поступившей на имя управляющего ОСФР по Смоленской области жалобой.
Комиссия пришла к выводу, что при исполнении работником своих должностных обязанностей  не установлено фактов, подтверждающих наличие нарушений положений Кодекса этики и служебного поведения работника центрального аппарата, территориальных органов, обособленных подразделений и подведомственных учреждений Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации, подлежащих моральному осуждению.
Указать работнику на необходимость соблюдения  Кодекса этики и служебного поведения работника центрального аппарата, территориальных органов, обособленных подразделений и подведомственных учреждений Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации», утвержденного приказом Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации от 30 марта 2023 г. № 466 в дальнейшем.

